

越南称两国同意进行和平谈判,今年年末将举行下次磋商 计划6年内建成潜艇编队,称不威胁他国 中越达成共识 和平解决南海争端

据越通社5日报道,3日,越南外交部发言人阮芳雅就中越海上争议第七轮磋商发布声明时表示,中越双方在越南首都河内达成共识,双方将通过谈判与友好协商和平解决两国间的海上争议。

避免出现损害两国友好言行

阮芳雅说:“经过7轮磋商,中越双方已达成初步共识。同意在包括1982年《联合国海洋法公约》等国际法的基础上通过和平谈判的方式解决两国间的海上争议。双方同意在今年年末举行下次磋商。”

阮芳雅补充道,双方将严格遵守《南海各方行为宣言》,不采取任何使争议更趋复杂化的行动,不使用武力或威胁使用武力,避免出现损害两国人民友好和互信的言行。

越南要组建潜艇舰队称不威胁他国

4日,越南官方媒体援引国防部长冯光青的话称,越南计划在6年内购买6艘潜艇,组建一支潜艇舰队。就在两天前,越南从欧洲军用飞机公司接获了此前订购的3架新型海岸巡逻机中的第一架,用以增强该国海上防务能力。

冯光青说,这支舰队“绝对不是要威胁区域国家”,“购买潜艇、导弹、战斗机与其他装备是为了自卫。”不过分析人士普遍认为,越南这一系列举动显然与中国的海上争议有关,力图增加军事实力的威慑力。分析人士认为,越南因经济受恶性通胀、巨大的贸易和预算赤字等

影响而陷入了混乱。冯光青没有详细说明越南会如何支付这项在海军上的投资,只是说:“这取决于我们的经济实力,越南还没有制造出现代武器和军事装备,而进口的费用也非常高昂。”越南同样将军事合作的橄榄枝伸向美国。越南去年从俄罗斯订购了12架苏-30MK2战机,价值10亿美元。就在3天前,越南和美国在越战后首次建立正式军事合作关系。美越军方决定在卫生保健方面建立合作,为双方在军队医疗上的交流与合作搭建平台。

专家解读

顾及中越关系大局 越南不会轻易动武

中国社会科学院东南亚问题专家贾都强表示,南海问题很难在短期内得到解决,但是中越双方同意通过和平谈判解决问题,估计越南未来在该地区的举动不会太大。同时,越南副总理近日来京,也给中越在南海的争端降了温。

至于越南将建潜艇编队的消息,贾都强分析认为,虽然越南出于国内政治和民族主义因素,在南海问题上不让步,但是,无论从经济实力还是军事实力,越南都与中国相差悬殊。越南会顾及中越关系大局,不会轻易动用武力。

背景链接

今年6月起,南海紧张局势不断升级。6月10日,越南宣布在南海举行实弹军事演习,并于13日在在其中部海岸附近某海域举行持续6个小时的实弹演习,并警告各种船只远离该海域。越南在南海争端上动作接连不断,引起了国内外的广泛关注。 据《法制晚报》

叙利亚总统颁布新法 允许多党制

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德4日签署总统令,颁布政党法,允许成立新政党,与执政的阿拉伯复兴社会党共同发挥作用。

根据政党法,叙利亚公民有权组建并加入新政党。叙通社报道说,政党法关于组建新政党方面的主要规定包括:遵守宪法、民主原则和法制;尊重自由、政治权利;维护国家统一,加强民族团结;不得建立任何公开或秘密的军事或半军事组织;不得成为非叙利亚政党或政治组织的分支机构。 据新华社电

反对派:卡扎菲之子遭空袭身亡

利比亚反对派武装5日说,利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲的儿子哈米斯·卡扎菲4日晚在西部重镇兹利坦遭空袭身亡。当天晚些时候,利比亚政府一名发言人否认哈米斯死亡,称发布这一消息是“卑鄙行径”。

哈米斯28岁,是卡扎菲第六个儿子,曾赴俄罗斯一所军事学院学习,长期在利比亚领导民兵武装,遇袭前据信在兹利坦指挥部队与反对派作战。 据新华社电

奥巴马50岁 庆生筹款两不误

美国总统、民主党人贝拉克·奥巴马4日将迎来50岁生日。他3日晚飞回家乡伊利诺伊州芝加哥市,参加两场庆祝生日兼筹款活动,为2012年竞选连任“造势”。

芝加哥交通管理局下令,17时30分至21时45分关闭附近公共汽车站和城铁站。大厅内,上千人齐声唱起《生日快乐歌》。约2400人参加奥巴马庆生活动,门票起价50美元。约100人与奥巴马共进晚餐,票价最高3.58万美元。谈及奥巴马庆生筹款两不误,共和党全国委员会主席赖因斯·普里伯斯不无讽刺地称他是“筹款总司令”,“去做了唯一擅长的事,即筹款以保住职位”。 据新华社电

普京堂弟为政府官员造飞机

俄罗斯一家企业为一些政府官员和商人制造旋翼飞机。俄媒体4日报道,这家企业归总理弗拉基米尔·普京的堂弟罗曼·普京所有。

罗曼现年33岁,旗下企业名为“法国航空技术”。《生意人报》援引罗曼合伙人鲍里斯·斯维斯特科夫的话报道,这家企业正在首都莫斯科郊区一处场所制造旋翼机,打算生产200架,利润大约10亿卢布(约合3600万美元)。法国航空技术定于8月9日在莫斯科以南的一处飞机场组织演示飞行。弗拉基米尔·普京的发言人告诉记者,总理将不会参加。 据新华社电

皮肤病克星

抗复发治疗各种顽癣、湿疹等各种疑难皮肤病, 8天见效。68624607 QQ:137001866 www.baixing.cn
地址:郑州市嵩山路与长江路交叉口向西复康中心医院二楼皮肤科一诊室



一名来自索马里干旱地区的妇女抱着自己严重营养不良的孩子。 新华社发

索马里婴儿死亡 饥饿致近3万

美国一名官员3日说,过去90天内,饥荒已导致索马里南部2.9万多名5岁以下儿童死亡。美国国际开发署官员南希·林德堡说,这一数字依据疾病控制和预防中心提供的当地儿童营养状况和死亡率调查结果得出。

红十字国际委员会主席雅各布·克伦贝格4日回应,如果这一数字属实,“将非常令人震惊”。他呼吁国际社会提供8600万美元捐款,以救助110万索马里灾民。

这一国际组织提供的数据显示,索马里5岁以下儿童营养不良的比例高于20%,而且在不断攀升。联合国官员估计,索马里全部750万人口中,320万人亟待食物救助。

去年以来,非洲东北部的“非洲之角”地区遭遇60年罕见的严重旱情,索马里灾情尤为严重。同时,索马里境内的武装冲突拖慢了救援步伐。 据新华社电

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 67655128

“椎间盘突出”湘西陈氏有奇方

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国务院特补专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,别人用活血化瘀,他利用湘西深山中生长的豨莶、玉竹参、丹皮、颠茄、吴茱萸、白芍等野生药材,成功研制出“透骨祛痛贴”,独创破血清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数千元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。

对于首次购买又心存顾虑的患者可以享受特惠体验价(每盒优惠18元),只需用3盒就能体验出神奇的疗效,之后按照疗程使用,最终会达到完全治愈!

骨科热线:0371-53788210 66683119
专销地址:金水路与经八路交叉口向北30米路西好又多大药房,市内送货,外地邮寄,药到付款!

心肌缺血不怕了

“搭桥”药吃了都说好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,

房颤早搏可直接拨打0371-66058106 详询或订购。
北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有劲;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。
心电图结论:T波异常,ST段抬高或压低者使用三个月恢复正常!
专家热线0371-66058106(4盒一疗程 买3送1)
前30名打进电话有惊喜! 市内免费送药
经销地址:紫荆山医药部/泰隆大药房(建设路祥艺宫东门)/亚细亚医药部3区/黄河路市五院对面同德堂大药房/北京东联百门德泰大药房(德胜门/世纪联华/东风路店)